
U-Ecke

3754.- UVP

1299.-

Cancun - Moderne Garnitur mit Waffelsteppung und filigranen Füßen. 

Die integrierten Kopfteilverstellungen bieten bequemen Komfort. Art.: 1285371

U-Ecke in Stoff Enjoy ash. Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig 

und Eckelement Hockerabschluss rechts, ca. 172x340x191 cm. 

INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1285365
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WOHNTREND

Sofa ST 1, Cord Petrol, B/T ca. 230/107 cmSofa ST 1, Feincord pistachio , B/T ca. 290/107 cm Sofa ST 2, Cord rosa, B/T ca. 290/127 cmB CA

U-Ecke

2972.- UVP

999.-
Sofa B
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Pure 979 – Das italienische Design setzt Highlights in Ihrem Wohnzimmer. 

Die legeren Sitze bieten perfekten Komfort. Art.: 976715

U-Ecke in Stoff Cord light-grey, Sitztiefe 1. Best. aus: Eckelement Hocker links, 

Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Longchair Armteil rechts, ca. 204x405x190 cm. 

Ohne Kissen und Deko. Art.: 1317407

2399.-
7287.- UVP

Longchairkombi,  Stoff Cord snow, Sitztiefe1, Best. aus: Sofa 1,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil 

rechts. ca. 240x170 cm. Ohne Kissen und Deko.

1199.-
3538.- UVP

249.-

Megasofa, in Stoff Cord petrol. Best.aus: Longchair Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 170x250 cm.

Ohne Kissen und Deko.

1399.-
4205.- UVP

Collare – Massive Eicheplatten eingefasst im eleganten, 

schwarzen Metallgestell. Art.:1271021

Couchtisch, Ø ca. 80 cm, 

H ca. 49 cm. Art.:1271015

Couchtisch, B/H/T ca. 

80x49x80 cm.299.-
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Würzburg Style, Relaxsessel in Stoff 
Calido curry, Metallarmteil und Sternfuß 
alu schwarz. INKLUSIVE manuelle 
Fußteilverstellung. Art.: 1254089,-95

2876.- UVP

899.-
Relaxsessel

4612.- UVP

1699.-
Gamma, ein gelungenes Design mit Komfort und Funktion. 

Der hohe Rücken und die bequeme Polsterung bieten

perfektes Relaxen. Art.:1397990

Eckgarnitur, In Stoff Jazz lime, Sitz PUR-Schaum. Best. aus: Sofa 

1-sitzig Armteil A links, Trapezecke, Sofa 1-sitzig ohne Armteil und Sofa 

1-sitzig Armteil B rechts, ca. 213x270 cm. Ohne Kissen und Deko.
Armteilverstellung Motorische Relaxverstellung

OPTIONAL:

Armteilverstellung Motorische Liege Sitztiefenverstellung

OPTIONAL:
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Trendige Eckgarnitur Avolo in Stoff TBS anthrazit. Best. aus: Eckelement Hocker links und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, 

ca. 242x287 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteil- und 2 Sitztiefenverstellungen. Hocker und Kissen optional. Ohne Deko. Art.: 1031388     

Armteilverstellung 69.-

3566.- UVP

1199.- Gesamtpreis für die 
Eckgarnitur, inkl. Armteil-
verstellung 1268.-

Armteilverstellung Bett

OPTIONAL:

Longchairkombi in Stoff Calido curry, Metallfüße schwarz. 
Best. aus: Longchair Armteil links und Sofa 2,5-sitzig Armteil 
rechts ca. 180x284 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1252648 1299.-

3472.- UVP

Arzona – Filigrane Metallfüße geben der Garnitur 
Bodenfreiheit. Die optionale Sitztiefenverstellung 
und Vorziehbank bieten perfekten Komfort.
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Couchtisch Pascal, 

Platte Marmor weiß, Gestell und Ablage Metall schwarz. 

B/H/T ca. 100x42x60 cm. Art.: 1326335 299.-
Couchtisch Suva,

Platte Glas weiß drehbar, Korpus weiß mit Innenfach, Säule 

Edelstahloptik. ø ca. 79 cm, Höhe ca. 40 cm, rollbar. Art.: 1279243

U-Ecke in Leder Torro anthrazit, Rücken Vlies. 
Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig 
ohne Armteil und Eckelement Hocker rechts, 
ca. 165x308x233 cm. Ohne Kissen und Deko.

279.-

6389.- UVP

1999.- ECHTLEDER

Preisgleich

Kaltschaum Federkern
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Couchtisch Klagenfurt, 

Platte Eiche massiv, 4 cm stark, Gestell Metall 

schwarz, B/H/T ca.100x40x60 cm. Art.: 1218028

EICHE 
MASSIV Couchtisch Stavanger,

Platte Eiche massiv, Metallgestell schwarz. 

ø ca, 80 cm/H 40 cm. Art.: 1355364

EICHE 
MASSIV

Couchtisch Klagenfurt
E 
V

Longchairkombi, in Leder Torro opal, Rücken Vlies. Best. aus: 
Sofa 2,5,sitzig Armteil links und Canape Armteil rechts, ca. 267x165 cm. 

Ohne Kissen und Deko. Kopfstütze 119.-

PERFECT-L – moderne Garnitur mit 
attraktivem, kubischem Armteil und 
bodenfreier Optik. Optionale Funktionen 
bieten perfekten Sitzkomfort. Art.: 980341

470.- UVP

179.-

4191.- UVP

1299.-

249.-

Gesamtpreis für die 
Longchairkombi, 

inkl. 1 Kopfstütze 1418.-

Schubkasten

Bett ab 2,5-Sitzer

Stauraum

OPTIONAL:

Armteil 1 Armteil 2

Preisgleich
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Sessel Impuls, in Stoff Space grau 94, 
außen Stoff Universe schwarz 98, Metalldreh-
kreuz schwarz. Art.:1361856

Sofa 2-sitzig,  Stoff Bison 
schwarz, ca. 204 cm breit. 
Ohne Deko.

CAIN - Die filigranen Armteilbügel und Kufen verleihen ein 
leichtes Design. Die integrierte Armteil-, Rücken- und Sitztiefen-
verstellung lässt Sie perfekt entspannen. Art.: 1355000

Longchairkombi in Stoff V kurkuma. 
Best. aus: Longchair Armteil links und Sofa 
2-sitzig Armteil rechts, ca. 193x303 cm. 
Ohne Kissen und Deko. INKLUSIVE
3 Kopfteilverstellungen. In Leder Z69 
kurkuma, wie abgebildet 899.-

Piedroo, die Seitenteile mit der hand-
werklichen Falte und die filigranen Metall-
füße betonen das Design. Ein überbreiter 
Longchair und die integrierten Kopfteil-
verstellungen laden zum Relaxen ein. 
Art.: 1243513

Motorischer Sitzvorzug

OPTIONAL:

7241.- UVP

1999.-
Sofa 2-sitzig

999.-

1799.-VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Gesamtpreis für die 
Longchairkombi in 
Leder Z69 kurkuma 
2698.-
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Longchairkombi, Stoff Laos grau, Metallkufe schwarz. 
Best. aus: Sofa 1-sitzig Armteil links und Liege schräg Armteil rechts, 
ca. 236x161 cm. Ohne Kissen und Deko.

Broadway – Klare Formen und filigrane 

Metall-Kufen bieten eine schwebende 

Optik. Die Biese verleiht eleganz.3 Sitztiefenverstellungen

INKLUSIVE

Couchtisch 4902, Platte Keramik Dekton, Metall-
gestell anthrazit. Ø ca. 83 cm, H ca. 35 cm. 
Ohne Deko. Art.:1358369 699.- 2699.-

7917.- UVP

Gesamtpreis Longchairkombi, 
inkl. 2 Armteilverstellungen 2197.-

Longchairkombi in Stoff R, stone. Best. aus: Sofa 2-sitzig mit Armteil links und Longchair mit Armteil 

rechts, ca. 271x164 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. Ohne Nieren- und Dekokissen. Art.: 1099813

Armteilverstellung je 99.-

1999.-
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JOOP! POSH 2.0 – Mit handwerklichen Details wie Ziernähten 
und flexibel verstellbaren Rücken-, und Armteilen für höchst-
möglichen Sitzkomfort. Art.:1310027

      JOOP! Sessel in einer Leder-/Stoffkombi, mit filigranen Füßen. Art.:1310031A

      Longchairkombi, in Leder Leonessa fjord, Metallfuß anthrazit. Best. aus: Longchair Armteil 
links und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 173x278 cm. Ohne Kissen und Deko.

B

A

B

Spin – hat den Dreh raus! Die Klapprücken mit Kopfteilver-
stellung und die optionale Armteilverstellung oder Drehsitz 
bieten perfekte Entspannung. Art.: 1409771

Longchairkombi, Stoff Prime yellow, Metallfüße schwarz. 
Best aus Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair Armteil 
rechts. ca. 265x196 cm. Ohne Kissen und Deko. 2699.-

Exklusive Markenpolster für die be 

Drehfunktion, Armteil- 
und Rückverstellung

OPTIONAL:

NEUERÖFFNUNG

6465.- UVP

4999.-
LongchairkombiB



Sofa 2-sitzig Romeo,

ca. 182 cm breit. Art.: 145470
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ECHTLEDER

PM 100 - Kubische Formen mit losen Rückenkissen setzen ein Highlight. 
Die optionale Sitztiefenverstellung ermöglicht loungiges Sitzen. Ob zierlicher 
Metallfuß oder die schnittige Kufe ist eine Frage Ihres Geschmacks.

CT 100, formschöne Couchtische, Gestell Metall anthrazit. 

Couchtisch A Platte Eiche natur furniert, ca. 0 83/H 43 cm. Art.:1317442 479.-
Beistelltisch B Platte Eiche schwarz furniert, ca. 0 63/H 37 cm. Art.: 1317445 569.-

Longchairkombi, in Stoff Mono, light grey. Sitzkomfort Federkern, Metallfüße schwarz matt. Best. aus:

Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 292x185 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1314601

Metallkufen schwarz 199.-

A

B

1699.-
Sofa 2-sitzig

2412.- UVP

2199.-
Longchairkombi

ste Zeit des Tages

Gesamtpreis Longchairkombi, 
inkl. Metallkufen schwarz 2398.-

Romeo – Pure Eleganz durch italien-

isches Design mit kubischen Armteilen 

auf filigranen Metallkufen in Chrom 

glänzend. Die integrierte, manuelle 

Kopfteilverstellung und die optionale 

Relaxfunktion laden zum entspannten 

Relaxen ein. In Leder Kat. 15 Tender 

light brown..

ECHTLEDER1799.-
Mehrpreis zwei 1-motorische Relaxfunktion 999.-
Gesamtpreis 2798.-

Sofa 2-sitzig Romeo Relax,

ca. 176 cm breit. Art.: 1042891



Bora Bora, und das höhere Bèta-Modell 

sind die ursprünglichen Klassiker mit 

einem unvergleichlichen Komfort durch 

die weichen Arm- und Rückenlehnen, 

die sich geschmeidig an Ihren Körper 

anpassen. Art.: 1166069/80
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Der Daydreamer verführt Sie mit seiner 

organischen und zeitlosen Form. Art.: 1314017

FÜR IHRE AUSZEIT

Limited edition – 5 Designs zum Aktionspreis

Relaxsessel Daydreamer, 

Außen Leder Nubuk cream, Innen 

Stoff Mumble gesso, Metallsternfuß 

Lack schwarz. 

INKLUSIVE manueller Relaxfunktion. 

Design by Joachim Nees. Art.: 1410898

Designer 
Jean-Pierre Audbert

Erhältlich in  Unna,

Delmenhorst, Herne 

und Bielefeld

ARTIC BLOSSOM EARTH FOREST OCEAN

4761.- UVP

3999.-



Das Sofa Linea wird für seinen natürlichen Sitzkomfort von allen hochgelobt. 

Verstellbare Armlehnen verwöhnen Sie perfekt in der Sitz- und Liegeposition. Art.: 1313991

LEGENDÄRE KLASSIKER

Parabolica - Bequeme Vielseitigkeit

Dynamisches Design durch asymmetrische Form. Angenehmes oder aktives 

Sitzen mit einer Arbeitsfläche durch das geschwungene Armteil.

statt 4340.-
jetzt 3299.- 

Sie sparen 1041.-

Sessel,

in Leder Senso Teal, drehbarer 

Aluminiumfuß gebürstet. 

Sitzhöhe ca. 34 cm. 
Art.: 137658

LEOLUX-AKTION
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Sofa 2-sitzig, 

in Leder Celia biscuit, 

Inkl. verstellbare Armteile.

B/H/T ca. 160/85/85 cm. 

KLASSIKER-AKTION

statt   6000.-
jetzt  4999.- 

Sie sparen 1001.-

Sofa 3-sitzig,

in Leder Senso heaven, 

B ca. 214 cm. 

LEOLUX-AKTION

jetzt  4149.-
statt  5080.-

931.-Sie sparen



CT 3300 Couchtisch mit Synchrondrehplatten in Klarglas, Gestell Stahl schwarz 
pulverbeschichtet. ca. 80-135 x 80 / H 43 cm. Art.:1321048

CT 4400 - Couchtisch mit Rauchglasplatte, sowie losem Tablett und Gestell in Stahl 
pulverbeschichtet, ca. 75 x 75/ H 40 cm. Art.:1321050 weiteres Ablagetablett 169.- Art.: 1321052

Beistelltisch BT 4400 -  

passender Beistelltisch BT4400, 

ca. 35x35 / H 47 cm. Art.:1321060

A

A

Gesamtpreis 1068.-

Couchtisch INKLUSIVE 

weiteres Ablagetablett

FABIA – DER MULTIFUNKTIONALE

–

Couchtisch, Oberplatte Keramik stone, Unterplatte Glas Extraklar,
Metallgestell schwarz matt. ca. Ø 82 (140)/H. 44 cm. Art.:1407988

SAMURAI - Couchtisch mit synchron drehbaren Platten. Der besondere 
Mechanismus erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen.

RIO - Design und besondere Materialien, wie Holz, Glas und 
pflegeleichte Keramik gepaart mit verschiedenen Formen. Art.: 1078297

A
Gläser

Optiwhite weiß satiniert taupe satiniert schiefer

3

beton basalto carrara Himalaya crystal Umbra marron pazifikgrau

Keramiken z.B.7

Santanaeiche Eiche rustico hell geölt Wildeiche geölt Nussbaum geölt Wildeiche geölt Wildeiche hell geölt

Edle Furniere6

AQUI - Emotion in Slow Motion Der besondere Mechanismus 
erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen. 

Couchtisch, Platten aus Keramik Stone und Glas anthrazit geätzt, 
Gestell Chrom und Bodenplatte Glas weiß, ca. 96 (142)x56xH 40 cm. Art.: 169983

– SYNCHRON DREHBAR

Formen HöhenGrößen

43x43 cm

65x65 cm

83x83 cm

100x100 cm

116x70 cm 

139x60 cm

55 cm 

83 cm

35 cm 42 cm 49 cm 

3 8 3

Quadratisch Viereckig Rund

469.-
1449.- 899.-

1499.-

Couchtisch AQUI, 
Platten aus Keramik Stone und Glas 

anthrazit geätzt, Gestell Chrom und 

Bodenplatte Glas weiß. Art.: 169983

Couchtisch AQUI, 
Platten aus Keramik Stone und Glas 

anthrazit geätzt, Gestell Chrom und

Bodenplatte Glas weiß. Art.: 169983

Couchtisch

Platte Keramik carrara, 

Gestell Edelstahloptik, 

ca. Ø 83/H 35 cm. 
Art.: 1078295

KERAMIK AKTION
A

649.-

1599.-
3629.- UVP
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Couchtisch, Platte Dekton. Metallgestell 
anthrazit. Ø ca. 83 cm. H ca. 35 cm. 
Art.: 1358369

Couchtisch, Platte Eiche furniert hell 
geölt. Metallgestell anthrazit. 
Ø ca. 83 cm, H ca. 42 cm. Art.: 1233517

4902 – Moderner Couchtisch der in 2 Höhen, 
3 Gestell- und 14 Plattenausführungen erhältlich ist. Art.:1189541

NATÜRLICH! DER VERWANDELBARE

– HOLZ- UND STEIN UNIKATE

4611 Couchtisch, in Wildeiche massiv, hell lackiert mit dekorativer 
Harzeinlage. Metallgestell anthrazit. B/H/T ca. 115x37x70 cm. 
Art.:1312645

Couchtisch 5601, Dreh- und Höhenverstellbar mit Stauraum. 
Wildeiche furniert, Säule Metall, Bodenplatte MDF anthrazit 
lackiert. B/T ca. 70x70 cm. Art.:1405438

67 cm

46 cm

Couchtisch 5655, Höhenverstellung und steckbare Ablageplatte. 
Glasplatten grau, Säule Wildeiche massiv, Bodenplatte furniert, 
rollbar. B/T ca. 100x60 cm. Art.: 1349846

65 cm

47 cm

Couchtisch 1410, schwenkbare Platte in Eiche massiv. Der Rindenakzent verleiht natürliches 
Design. Kufen Metall anthrazit, B/H/T ca. 105x47x75 cm. Ohne Deko. Art.:1235839 

LED Akzentbeleuchtung 249.-
Gesamtpreis Couchtisch und Akzentbeleuchtung 1648.-

449.-

499.-699.-

Couchtisch 1402, Glasplatte ESG parsolbronze, Hirnholzblock Eiche massiv mit Schubkasten, 

Bodenplatte Holz anthrazit. ca. 120x70 / H 45 cm. Ohne Deko. Art.: 1237622

1399.-
4234.- UVP

899.-
699.-

3977.- UVP

1299.-

– NATÜRLICH UND  FUNKTIONAL
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Kopfteilverstellung: - manuell 

                                - motorisch

Sitzabsenkung

Akku

Herz-Waage-

Verstellung

Wallfree 

- motorisch 

- manuell

Armteil-

verstellung

1926 Planopoly Motion - filigrane 

Armlehnen, aufwendige Sattlernaht 

und schmale Metallfüße schaffen eine 

elegante Optik.Garnitur in Leder 18 

schoko. Rücken echt. Ohne Kissen. 

INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1191913

1 Sofa 2,5-sitzig,

ca. 194 cm breit.

1999.-
2 Sofa 2-sitzig, ca. 164 cm breit.

1
2

OPTIONAL
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1052 Signa, leichtfüßig und formschönes Design. Armteile, die in den Rücken übergehen 
sorgen für bequemes Sitzen. Eine optionale Sitztiefenverstellung lädt zum Loungen ein. 

Longchairkombi, Stoff 11 Leeds platinum, Füße anthrazit. Best. aus: Longchair Armteil 

links und 2,5-Sitzer mit Armteil rechts, ca. 165x291 cm. Ohne Kissen. 

INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen.  Art.: 1250810 

3 Sitztiefenverstellungen 299.-

• auf Polsterung, Unterfederung und Federkern

• auf Gestell und nicht bewegliche tragende Teile

• auf LongLife-Leder gemäß Garantie-Bedingung
Jahres-Garantie!5dreifache

1799.-

2699.-
Gesamtpreis Longchairkombi

 mit Sitztiefenverstellungen 2998.-Motorische Fußteilverstellung

OPTIONAL:
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3
QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

soft med plus

Longchairkombi, in Leder 24 aqua, Metallkufen- und Füße anthrazit. 

Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, 

ca. 284x205 cm. INKLUSIVE 3 Rücken- und Kopfteilverstellungen. 

Ohne Kissen und Deko.

1808 Pro Motion, Die Armteile mit eingefassten, softigen Kissen und 

modernen Kufen, sowie die integrierte Rücken- und Kopfteilverstellung 

sorgen für bequemes Sitzen. Optional ist der Zwischentisch mit Holzablage 

und die elektrische Fußteilverstellung für bequemes Relaxen. Art.:1148787

Zwischentisch, Platte Eiche furniert, 

ca. 50 cm breit 399.-

Eckgarnitur, in Leder canyon 18, Rücken Vlies. Best. 

aus: Sofa 1-sitzig Hocker links, Trapezecke und Sofa 

2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 249x288 cm. 

INKLUSIVE Armteilverstellung. Ohne Kissen und Deko.

7357 Easy Swing Relaxsessel, 

in Leder 18 canyon, mit filigranen Metallarmteilen, 

attraktiver Rückenlehne und Sternfuß anthrazit. 

INKLUSIVE manueller Relaxfunktion. Art.: 1376361

1468 Planopoly 7, eine gelungene Kombination von Design, Komfort und Funktion. 

Das filigrane Armteil und die Kontrastnaht sind echte Handwerkskunst. Art.: 1403813

3799.-
Gesamtpreis Longchairkombi inkl. Tisch 4198.-

1399.-2999.-

Sitzkomfort preisgleich:
120 Leder · 800 Stoffe
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60/75/90cm

Sitzbreiten3 Sitzhöhen2
46/48 cm

Kopfstützen2
60/75cm

Kopfteil-
verstellung

Bequeme Armteile8

Armteil B Armteil F Armteil H

b
o

d
e

n
n

a
h

Armteil A

b
o

d
e

n
fr

e
i

Armteil C Armteil E Armteil G Armteil K

Zylinder Gleitfuß

Metall- oder, Holzfüße z.B.7

Profilfuß

Blockfuß

WangenfußProfilfuß
schwarz

Sitzkomfort3

weich mittel fest

Comfort Vital

Sofa 2-sitzig, in Leder Torro, kurkuma, Rücken Vlies. 
ca. 158 cm breit. Ohne Kissen und Deko. Art.:1123322

Relaxecke Bett Sitzvorzugmotorische Liege

Funktionen, z.B.7

- COMFORT VITAL & PLUS

Comfort Vital
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Longchairkombi, in Leder Torro anthrazit, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig mit Armteil links und 
Longchair Armteil rechts, ca. 275x176 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1208177

Comfort Plus

2199.-
6942.- UVP

U-Ecke in Stoff Deluxe alu, best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links, Ecke, Sofa 2-sitzig ohne 

Armteil und Longchair Armteil rechts. ca. 242x324x166 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1123322 

Kopftstütze je 99.-    Relaxfunktion je Sitz 449.-  
Gesamtpreis 3245.- U-Ecke inkl. Relaxfunktion und 3 Kopfstützen

Das Polster-System der Superlative

7629.- UVP

2499.-

3253.- UVP

999.-
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46 cm43 cm
BArmteil                     Armteil A

2 ARMTEILE2 SITZHÖHEN

BZu Armteil Zu Armteil  A

6 FÜSSESITZKOMFORT

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum Federkern

3 SITZKOMFORT

U-Ecke, Leder Torro schwarz. Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2-sitzig, 

Armteil links, Eckelement, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Canape 

Armteil rechts, ca. 239x299x165 cm. Ohne Kissen und Deko. 

ECHTLEDER

Taulon-L, eine großzügige Wohnlandschaft, die ein Maximum an Gemütlichkeit verspricht. 

Zahlreiche optionale Komfortfunktionen bieten perfekte Behaglichkeit. Art.: 207497

Bett

OPTIONAL:

motorische Liege

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SITZKOMFORT

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum Federkern

3 SITZKOMFORT



ECHTLEDER
VIELE LEDER-, STOFF- UND 

FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN Bett

OPTIONAL:

1699.-

Eckgarnitur in Leder Torro nougat, Rücken Vlies, Sitz Kaltschaum. 

Best. aus: Sofa 3-sitzig Armteil A  links und Eckelement Hocker 

rechts, ca. 263x200 cm. Ohne Kissen und Deko.

PERFEKTER SITZKOMFORT
VIDAR - Großzügige und bequeme Polster laden zum Sitzen ein. Geschwungene Armlehnen verleihen pure Eleganz.

Art.: 1238302, 1285373

U-Ecke in Stoff Unica steel, Rücken Echt, Sitz Kaltschaum. Best. aus: Eckelement Hocker links, 

Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Canape Armteil A  rechts, ca. 200x279x168 cm. Ohne Kissen und Deko.

Premiumkopfstütze je 129.- 

4508.- UVP

1399.-
Gesamtpreis U-Ecke inkl. 

2 Premiumkopfstützen 1657.-

U-Ecke
1999.-
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Für Tragkraft bis 130 kg.

soft med plus

3 Sitzhärten Purer Komfort
Mini/Maxi Relaxsessel,

mit bequemen Sitzkomfort, weichen Armteil-

auflagen und Lordoseunterstützung im 

Rücken. In Stoff Lyon schoko, Größe Mini. 

Manueller Rücken- und Fußteilverstellung. 
Art.: 52210

5 praktische und bequeme Funktionen

Basic

L Getrennte Verstellung
Füße und Rücken

1 Motor

E

1 Motor, Aufstehhilfe
G

Synchrone Verstellung
Füße und Rücken

3 Motoren,
Aufstehhilfe

Y Getrennte Verstellung
Füße und Rücken

2 Motoren

Z Getrennte Verstellung
Füße und Rücken

ROLLBAR

Synchrone Verstellung
Füße und Rücken

699.-699.-

3 MINI-Sessel Sitzbreite: 46 cm 3 MAXI-Sessel Sitzbreite: 51 cm

41 cm 41 cm45 cm 45 cm48 cm

Körpergerecht sitzen

999.-
Gesamtpreis inkl. Hocker 1398.-

TIME OUT - 
Ein Klassiker des skandinavischen Designs vereint, Funktion und Ergonomie zum Relaxen. 
Relaxsessel, Leder 30 schwarz, Rücken hoch, Schale Walnuss furniert, Gr. S drehbar mit 
Memory Funktion. INKLUSIVE Rücken- und Kopfteilverstellung. Art.: 1333564 Hocker 399.-

ECHTLEDER

-  AKTION

MASSAGE-AKTION

Ab sofort erhalten Sie drei Stressless® Sessel 

Consul, Mayfair und Sunrise in besonders 

attraktiven Ausführungen mit kurzer Liefer-

zeit. Machen Sie die Sitzprobe – es ist Zeit 

für Ihren neuen Lieblingsplatz! Art.:148238

Relaxsessel 7628 in Leder 18 
kohle, Gr. S. Drehteller Edelstahlop-
tik. Manuelle Sitz- und Rücken-
verstellung durch Gasdruckfeder. 
Art.:1153832

Relaxsessel 7527 in Leder 
18 marmor, Gr. S. manuelle 
Kopfteil-, Fußteil- und Rückenver-
stellung. Drehteller Edelstahloptik.  
Art.: 1016989

   

M
46 cm

XL
52 cm

XS
42 cm

S
44 cm

L
50 cm

Drehteller
Holz oder Bezug

Drehteller
Edelstahl

Drehteller
Holz/Edelstahl

Sternfuß
Anthrazit

Sternfuß
verchromt

Sternfuß
Edelstahl-Optik

Leichtes       

soft med plus

3 Sitzhärten Purer Komfort

5 Sitzhöhen für 7527 und 7628 2 Sitzbreiten ( 50 oder 54 cm)

8 Füße Individuelle Gestaltung

hlopopopopopppp-
-
er.r.. 1299.-

Massagesessel 799i, in Kunstleder PU schlamm, 
6 individuelle Automatikprogramme, Luftdruck- und 
Vibrationsmassage, drehbare Fußstütze zur Fuß-/
Wadenmassage, Zero Gravity Position, Heizfunktion. 

INKLUSIVE Nackenstützkissen. Art.:1153368

-  AKTION

jetzt  1899.-
statt   3049.- UVP

1150.-Sie sparen

Sunrise Relaxsessel 
inkl. Hocker, Cross 
Gestell schwarz, Leder 
Batick grey. 

1299.-1299.-
3478.- UVP

Mit vielen Funktionen

Nur3Wochen
Lieferzeit
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ECHTLEDER

mitwachsender

Rücken

mitwachsendes

Fußteil

stufenlose

Sitzabsenkung

vielseitig in 
Komfort und TechnikKopfpolster-

funktion

ER 04 - Der schönste Ruhepol für einen entspannten 
Lebensstil. Die manuelle, separate Fuß- und Rücken-, 
sowie Kopfteilverstellung und der hochwertige Sitzkom-
fort lassen Sie perfekt entspannen. 

Relaxsessel in Leder Torro ocean, mit manueller 
Relaxfunktion und Kopfteilverstellung, Sternfuß 
Metall schwarz. Art.:  1127765

drehbar

weich mittel fest

3 Größen preisgleich:

small    medium    large

3 Sitzkomfort preisgleich:

Relaxen mit Komfort

1399.-
Relaxsessel 7050
in Stoff Nevada navy Gr. S. 
1-motor-ische Rücken- und 
Fußteilverstellung. Sternfuß 
Edelstahloptik. Art.: 1210376

     Aufstehenen

Kopfteilverstellung 
für optimale 
Nackenstütze

360 Grad
drehbar

stufenlose
Sitzabsenkung

Fußteil-
verstellung

Optimale
Lendenstütze

Rückenverstellung 
bis Liegeposition

1599.-

3493.- UVP

1199.-SPAREN

65

8001, Moderner Relaxsessel mit filigranem 

Armteil und attraktiver Rückensteppung. 

Leder Soleda schwarz, Sternfuß silber, 

drehbar. INKLUSIVE 2 motorischer Rücken- 

und Fußteilverstellung. Art.:1379424

-  AKTION
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2795.- UVP

599.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

ECHTLEDER

MÖBEL-RABATT

ALLESau
f f

as
t

40m
in

des
te

ns

%%
1)

19%
3)+12)

GESCHENKT
MwSt.

FÜR STAMMKUNDEN

Vielseitig in Komfort und Technik
Total bequem und flexibel
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HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

Polsterbett DUETT, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopf teilhöhe 

ca. 115 cm. Polsterbettkasten mit 28 Leisten, KF Federholz-

rahmen. 2 Matratzen Ortho Star Bronze H2/H3. Eckfuß Stahl, 

schwarz, Höhe ca. 15 cm. Art.:1384951

Boxspringbett DUETT, Liegefläche ca. 180x200 cm. 

Boxunterbau Taschenfederkern glatt gepolstert, Partner-

matratze Ortho Star Bronze Top H2/H3. Füße rund ca. 

15 cm hoch, Kunstoff. Art.:1384942

Kopfteile

Boxspring Unterboxen

Polsterbett Bettkasten

nur bei Boxspring

Füße

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1699.-

Gestalten Sie Ihr Bett DUETT 
selbst. Wählen Sie aus vielen 
Kopfteilen, Füßen und 
Stoffen aus. 

KONFIGURIEREN SIE IHR TRAUMBETT MIT DEM   

1499.-
Boxspringbett
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HÄRTEGRAD

H4
extrafest

499.-

599.-

Tonnentaschenfederkernmatratze ORTHO STAR GOLD

Größe ca. 90x200 cm, 7-Zonen-Tonnentaschenderkern 
(1000 Federn bei der Größe 100x200 cm), Bezug 
Doppeljersey mit Gelschaum-Topper. 
Topperbezug mit Klimaband. 
Art.: 1303336/8

Tonnentaschenfederkernmatratze ORTHO STAR SILBER

Größe ca. 90x200 cm, 7-Zonen-Tonnen-
taschenderkern, Bezug Doppeljersey mit 
Gelschaum-Auflage. Art.: 1303336/8

Tonnentaschenfederkernmatratze ORTHO STAR BRONZE 

Größe ca. 90x200 cm, 7-Zonen-Tonnen-
taschenderkern, Bezug Doppeljersey mit 
Noppenschaum-Topper Kernhöhe 
ca. 4,5 cm. Art.: 1303336/8

399.-

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

TTFK
KERN

SWEET DREAMS

c
a

. 2
5 

c
m

c
a

. 2
6 

c
m

Stauraum

INKLUSIVE

Polsterbett DUETT mit:

Ortho Star Silver 1899.-
Ortho Star Gold 2099.-

Boxspringbett DUETT mit:

Ortho Star Silver 1699.-
Ortho Star Gold 1899.-

 KOMFORT BRONZE, SILBER ODER GOLD



VasaHangö 

Iniö

Granö Alö Bergö 

VisbyUppsalaForssa

Kokkola Sandö 

Salö Lyxö

Comfort 1 Excelsior (Soft) Comfort 2 Royal (Medium) Comfort 3 Premium (Firm) 

3 COMFORTE MIT 3 BOXHÖHEN
 - 18 cm / 23 cm /27 cm

ca 7,5 cm

Eiche hell

OP1

ca 7,5 cm

Holzeckfuß Schwarz

OP5

ca 10 cm

Holz Wenge

BU4

ca 15 cm

Eiche hell

CD4

ca 12 cm 

Schwarz matt 

RY1

ca 12 cm

Eiche hell

I-7

ca 10 cm

Holz Schwarz

TW-I

42 FÜSSE
in Holz oder Metall

13 KOPFTEILE

KONFIGURIEREN SIE 
IHR TRAUMBETT

GRANÖ

SALÖ UPSALLA

Motorische Verstellung möglich

Seite 26_I_PSP_02_24 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht



NEUHEIT

TOPPER Der Topper erfüllt die höchsten Ansprüche an Qualität und Komfort. 

Eine zu feste Matratze bringt uns dazu, uns nachts zu 

bewegen und zu drehen, um den Druck zu verringern 

und uns ohne Ruhe schlafen zu lassen. Überdruck wird 

in rot und orange angezeigt.

Die ideale Matratze verteilt das Körpergewicht 

gleichmäßig und entlastet es pünktlich. Dargestellt in 

Grün und Blau.

Der Topperkern ist wählbar aus verschiedenen Materialien, ergonomischen und 

amungsaktiven Supersoft Kaltschaum, hochwertigen Talalaylatex oder stützende Vis-

co-Schäume. Optionale Micro-Taschenfedern im Topper-Kern verleihen punktgenaue 

Druckentlastung.

Abgeheftet, kein Keder, 

nicht abnehmbar:

Ohne Heftung, 

Keder, abnehmbar:

reguläre MatratzeSjöholm Matratze

BERGÖ, Gepolstertes Kopfteil,Kopfteilbreite bündig. Rückenseite mit Möbelstoff bezogen. Höhe ca. 120 cm. Füße schwarz matt. 

2x Unterebox Comfort 3. Taschenfederkernmatratze 2000, Höhe ca. 23 cm.  Klett-Boxhusse Premium mit Keder. Obermatratze im 

Partnerbezug, Taschenfederkern 2000 H2/H3. Liegefläche ca.180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1313571

2975.-
Boxspringbett

Seite 27_I_PSP_02_24
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Boxspringbett GRAZ, in Echtleder bordeaux, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Best. aus: Unterbox Tonnentaschenfederkern mit Antirutschoberfläche, 
Obermatratze Tonnentaschenfederkern in Härtegrad 2 und Härtegrad 4. 
INKLUSIVE Topper und Partnerbezug. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1258457

Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer 3521.-

17)

Glas-
fronten

Schwebetürenschrank ELEGANZA 2.0 
3-trg., Korpus Polarweiß, Front Polarweiß/
Seidengrauglas, Griffleisten alufarbig matt, 
B/H/T ca. 270x223x62 cm. Art.: 1353432 1299.-

BOX-
SPRING-
KOMFORT

ECHTLEDER

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett GRAZ Komfort,
Stoffbezug grau, Unterbau Taschen federkern. INKLUSIVE
Bettkasten, 7-Zonen-Taschenfederkern matratze H3/H4, 
Komfortschaumtopper, Bezug abnehm- und waschbar, 
Polsterkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1373976

Polster- und Boxspringbettensystem für  

2222.-
Boxspringbett

2499.-
Stauraum

INKLUSIVE
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BOX 25 IEL (LUXUS)
Elektrische Box Taschen-
federkern Liegehöhe 
inkl. Matratze

LR 30 G
Rahmen mit 
Gehrung 

LR 40 G 
Rahmen mit 
Gehrung

BOX 25 TFK (BASIC)
Taschenfederkern, 
Liegehöhe inkl. Matratze

BOX 30 BK (KOMFORT)
Taschenfederkern u. Bett-
kasten Liegehöhe 
inkl. Matratze

Boxen

BASIC das Kopfteil 101 
ist in vier versch. Höhen 
lieferbar

GRAZ SALZBURG VILLACH INNSBRUCK

LUXUS Elektrobett mit 
Memory-Funk und
App-Steuerung

Polsterbett mit Bettkasten 
für mehr Stauraum, zwei 
Lattenroste wählbar

Komfort Boxspringbett 
mit Bettkasten für mehr 
Stauraum

Kopfteile

6
0

1

Bezug

Große Auswahl aus versch. 
Lederqualitäten und Stoffen

Füße Große Auswahl an Holz- und Metallfüßen in 3 versch. Höhen mit 4 – 10 – 14 cm

 den perfekten Schlaf

Konfiguieren Sie sich Ihr Traumbett

Erholsam schlafen

Polsterbett GRAZ,

gepolstertes Kopfteil VILLACH Höhe ca. 119 cm mit 

Pols terbettrahmen. Liegefläche ca. 180x200 cm. 

Ohne Matratze und Federholzrahmen.

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

975.-

ca. 27 cm

ca. 27 cm

e 29_I_PSP_02_24

ca. 27 cm

Matratze Curaçao 500 TTFK
Art.:1258483

BEZUG

• Doppeltuch mit grauem Klimaband

• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder

• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN

• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern

• 360 Federn bei 90 x 200 cm

• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER

• ca. 5 cm hoher 

Komfortschaumkern

Matratze Curaçao 500 TTFK Gel

Art.:1258483

BEZUG

• Doppeltuch mit grauem Klimaband

• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder

• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN

• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern

• 360 Federn bei 90 x 200 cm

• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER

• ca. 5 cm Gel-Aktiv 

Schaum (Soft)

Matratze Curaçao 1000 TTFK

Art.:1258483

BEZUG

• Doppeltuch mit grauem Klimaband

• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder

• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN

• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern

• 688 Federn bei 90 x 200 cm

• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER

• ca. 5 cm hoher 

Komfortschaumkern

Matratze Curaçao 1000 TTFK Gel

Art.:1258483

BEZUG

• Doppeltuch mit grauem Klimaband

• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder

• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN

• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern

• 688 Federn bei 90 x 200 cm

• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER

• ca. 5 cm Gel-Aktiv 

Schaum (Soft)

je 399.-

je 379.-

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

ca. 27 cm

Stauraum gegen Mehrpreis

OPTIONAL:

Betten Sie sich wie auf Watte 
in Ihrem neuen Polsterbett
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DD50(kubisch) DD51(bombiert) DD60(kubisch)
mit Bettkasten

DD61(bombiert)
mit Bettkasten

Auszug aus dem Typenplan:
Unterbau  für Boxspringbetten

Auszug aus dem Typenplan:
Kopfteile für Polster- und Boxspringbetten

Bettkastenbox
Stützende Unterkonstruktion 
des Boxspring-Systems.

Topper
Ideale Druckverteilung und in-
dividueller Schlafkomfort durch 
offenporigen Kaltschaum- oder 
druckentlastenden Viscotopper.

Matratze
Entlastung des Rückens durch 
7-Zonen-Aufbau der ausgewählten 
Kaltschaum oder (Mikro)-Tonnen-
Taschenfederkern-Matratze. 

Fußteile und Bettgestelle für Polsterbetten:

DR01 DR02

bombiert glatt

DD05DD01 DD02 DD06 Maßanfertigung - Höhe von 86 bis 
136 cm wählbar.

Boxspringbett DREAM DELUXE, Bezug Stoff hellblau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
best.aus: Bettkasten bombiert, 1x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H2/H3, 
Kaltschaumtopper 8 cm und Kopfteil. Ohne Kissen und Deko. Art.:1232701

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

17)

2499.-
Boxspringbett

Polster- & Boxspring 

BOX-
SPRING-
KOMFORT
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PLANUNGSBEISPIELE

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN 2222.-

2 Stauraum

INKLUSIVE

Motorische Verstellung Liegefläche ca. 140x200 cm

INKLUSIVE 
Kaltschaumtopper

Polsterbett DREAM ROYAL, in Stoffgr. 8, Alufuß Standard. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
INKLUSIVE Kopfteil DR02. Best. aus: Bettkastenunterbau gerade mit geräumigen Bettkasten 
und Lochplatte zur Belüftung, 7-Zonen-Matratze Dream Royal CS 18 mit FEELFOAM(R)-Kern 
Härtegrad 2 und Härtegrad 3 und 2 Federholzrahmen mit 28 Leisten und seitlicher Öffnung. 
Ohne Kissen, Beimöbel und Deko. Art.: 1166061

MÖBEL-RABATT

ALLESau
f f

as
t

40m
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1)

19%
3)+12)

GESCHENKT
MwSt.

FÜR STAMMKUNDEN

 betten-System der Extraklasse

BOX-
SPRING-
KOMFORT
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Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Eckgarnitur SELVA - Mit trendiger Waffelsteppung. Top-Sitzkomfort 

durch Armteil- und Kopfteilverstellungen. In Stoff Austin curcuma. Best. 

aus: Eckelement Hockerabschluss links und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, 

ca. 223x263 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1348171 U-Ecke

2962.- UVP

999.-
Bettfunktion und Bettkasten

Optional:

GRATIS
bei Selbst-
abholung

0 bei bis zu 12 Monate Laufzeit

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung%14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GARANTIERT
GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

Transporter

13)

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für 
Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“, Basis für den MwSt.-Abzug ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem 
Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe 
der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf 
den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab 
einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung 
ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoscha-
den handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für 
die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht 
werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner 
ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. 
Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns 
gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt.




